

“巴基斯坦和中国携手共同发展、繁荣、进步” ——访巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫

▼ 3月8日，在位于首都伊斯兰堡的总理府，巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫(右)接受新华社记者专访。

新华社发(艾哈迈德·卡迈勒摄)



苏丹武装部队宣布 控制国家广播电视台总部

▲ 这张3月12日由苏丹主权委员会发布的照片显示，苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉(前左)抵达位于首都喀土穆西部的恩图曼后与前来迎接的军官握手。苏丹武装部队12日发表声明说，苏丹武装部队从苏丹快速支援部队手中夺取了国家广播电视台总部的控制权。这是去年4月苏丹武装冲突爆发后，苏丹武装部队首次控制国家广播电视台总部。
新华社发



拜登、特朗普各自锁定党内提名

美国舆论显现失望与担忧

新华社华盛顿电(记者熊茂伶 胡友松)美国现任总统拜登和前总统特朗普12日各自锁定2024年总统选举民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名。这意味着，如不出意外，两人将再次在美国总统选举中对决。美国舆论对这一情况的出现表示担忧。

拜登当天发表声明，对再次让他代表民主党出战表示感谢。他同时炮轰特朗普，称特朗普的“怨恨”和“报复”活动威胁“美国理念”。特朗普日前表示，拜登才是美国民主的威胁，并就年龄和健康问题攻击拜登。

在2020年美国总统选举中，拜登获胜，但特朗普拒绝承认败选，并宣称存在大规模选举舞弊，为2021年1月6日发生的“国会山骚乱”埋下导火索。众议院民主党人随后指控特朗普“煽动叛乱”，并在特朗普离开白宫前再次对他发起弹劾。特朗普一直指责拜登和民主党对他进行“政治迫害”。过去几年，由当年大选引发的政治和法律风波持续冲击美国。

此前多项民调显示，多数美国人不希望看到拜登和特朗普“重赛”，并对他们的执政能力表示担忧。美联社文章说，拜登和特朗普都有缺点且都不受欢迎，他们的再次交锋势必加剧美国尖锐的政治和文化分歧。南卡罗来纳州选民、退伍军人丹·霍尔泰尔对记者说，拜登和特朗普“只会斗来斗去”，估计美国未来几年会比现在更糟糕。

在美国，竞选是一场“烧钱大战”。有美国研究机构预测，2024年选举周期将成为美国史上最昂贵的一个周期，各候选人在政治广告上的花销合计将超过100亿美元。初选是美国总统选举的第一阶段，今年的初选将持续至6月。初选结束后，民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

波音客机急坠致伤50多人 新西兰扣下客机“黑匣子”

新华社北京3月13日电 新西兰交通事故调查委员会12日说，已经扣下一架波音787-9型客机的“黑匣子”。这架客机前一天在飞行途中因“技术问题”导致飞行高度急速下降，并致50多人受伤。

“黑匣子”即飞行信息记录系统，包括驾驶舱语音记录仪和飞行数据记录仪，对分析和判断飞机安全事故原因起关键作用。新西兰交通事故调查委员会12日说，正在收集与调查相关的线索，包括“黑匣子”数据。

涉事波音787-9型客机由拉塔姆航空公司运营，11日从澳大利亚悉尼飞往新西兰奥克兰途中出现“技术问题”。乘客告诉媒体记者，由于客机在空中发生了急坠，很多没有系安全带的乘客被抛至空中，甚至撞坏了机舱天花板。

运送约200吨食物 援助船启程前往加沙

新华社北京3月13日电 一艘运送食物的援助船12日从塞浦路斯出发，经海路前往巴勒斯坦加沙地带。这艘船若顺利抵达加沙地带，意味着海上人道主义援助走廊打通。

西班牙一家人道援助组织的驳船12日从塞浦路斯东南部拉纳卡港启程。据塞浦路斯官员介绍，援助船将在地中海航行大约320公里后抵达加沙地带沿岸。



一名巴勒斯坦儿童 遭以色列警察枪击身亡

新华社耶路撒冷3月12日电(记者吕迎旭王卓伦)据以色列、巴勒斯坦医疗部门12日晚消息，一名12岁的巴勒斯坦儿童当天在耶路撒冷遭以色列警察枪击身亡。

耶路撒冷哈达萨医院12日晚说，一名来自东耶路撒冷舒法特难民营的12岁男孩当天被送往医院救治，该男孩身受枪伤，抵达医院后被宣布伤重不治。

巴勒斯坦红新月会12日说，其工作人员将一名被子弹击伤的儿童从舒法特难民营转移到耶路撒冷一家医院，该男孩胸部中弹。

社交媒体上的视频显示，这名儿童当时正在燃放鞭炮，遭到以色列警察射击。以色列警方12日发表声明说，事发时巴勒斯坦人和以色列边防警察爆发冲突，一名警察开枪击中了这名男孩，因为他“向警察投掷鞭炮”。以警方已对这起事件展开调查。

Advertisement for Bagus Fresh 99 Premium Dishwashing Liquid. Features include: 0% PHOSPHATE PARABEN, 0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯, ANTIBACTERIAL FOODGRADE, and VIT-E Moisturizer. Includes logos for various retailers like Lotte Mart, Aeon, and Shopee.